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Près de la moitié des électeurs américains inscrits âgés de 18 à 24 ans soutiennent le Hamas dans sa guerre contre Israël, selon un sondage Harvard CAPS/Harris publié le 19 octobre. Le sondage a
été réalisé auprès de 2 116 électeurs inscrits de différents âges, et a révélé d’autres résultats inquiétants.

Seuls 25 pour cent sont « très favorables à Israël », alors que 59 pour cent sont favorables à Israël en général.

63 % soutiennent une solution à deux États pour résoudre le conflit.

42 % pensent que l’administration Biden a pris la bonne décision en obtenant la libération des otages américains en Iran en échange de 6 milliards de dollars.

D’autres statistiques sur les jeunes : Si l’on se limite aux personnes âgées de 18 à 24 ans, les statistiques deviennent plus alarmantes.

64 % des sondés estiment qu’Israël et le Hamas ont des causes tout aussi justes l’une que l’autre.

37 % ne croient pas que le Hamas soit un groupe terroriste.

Plus de la moitié des personnes interrogées pensent qu’Israël devrait mettre fin à sa campagne contre le Hamas.

Plus de la moitié des sondés estiment que l’assassinat de 1 200 civils israéliens par le Hamas est justifié.

44 % pensent qu’Israël est la patrie du peuple palestinien.

Éducation radicalisée : Il est stupéfiant de considérer que quelqu’un, et encore plus des jeunes américains à une si grande échelle, puisse justifier les atrocités que le Hamas vient de commettre.
C’est la preuve éclatante du degré d’infection de l’éducation américaine par l’idéologie de gauche radicale et amorale. Les absolus moraux ont été détruits et remplacés par des contrefaçons qui
permettent aux gens de rationaliser et de défendre des maux épouvantables.

En savoir plus : Pour comprendre pourquoi il s’agit d’un problème qui détruit la civilisation, et comment l’éviter, lisez l’analyse de notre nouveau numéro de la Trompette, « Comment ne pas élever un
terroriste » (à venir bientôt en langue française).
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